
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від ____________20__р. Чернігів № _____

Про результати впровадження
заходів реалізації Антикорупційної
програми в Головному управлінні
Пенсійного фонду України
в Чернігівській області

Заслухавши та обговоривши інформацію про результати впровадження
заходів реалізації Антикорупційної програми в Головному управлінні Пенсійного
фонду України в Чернігівській області (далі – Головне управління), колегія при
начальнику Головного управління відзначає наступне.

З метою неухильного дотримання вимог Закону України “Про запобігання
корупції” (далі – Закон) уповноваженими особами Відділу з питань запобігання та
виявлення корупції Головного управління постійно здійснюються заходи з
контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства.

З 04.01.2024 забезпечено функціонування каналів повідомлення про
можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших
порушень вимог Закону, вжито заходів щодо підключення Головного управління у
порядку черговості до Єдиного порталу викривачів. Наказом Головного
управління від 29.02.2024 № 237 “Про перелік внутрішніх каналів повідомлення
про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень,
інших порушень Закону України “Про запобігання корупції” визначено
спеціальну телефонну лінію для повідомлення про можливі факти корупційних,
або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону.

Станом на 01.12.2024 загальна кількість суб’єктів декларування в
Головному управлінні становила 866 осіб. За повідомленнями, наданими
суб’єктами декларування (інформація з пошти, особистого кабінету), подано
декларацій: за типами “щорічна” – 87,3 % від кількості працівників, зобов’язаних
подати, “перед звільненням” – 3,47 %, “після звільнення – 4,96 %, “кандидата на
посаду” – 4,27 %.

З метою реалізації Антикорупційної програми Пенсійного фонду України у
Головному управлінні видано наказ від 28.05.2024 № 527 “Про затвердження
заходів Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області
щодо реалізації Антикорупційної програми Пенсійного фонду України та його
територіальних органів на 2024-2025 роки”.
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Забезпечується здійснення моніторингу норм та практики застосування
законодавчих та інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність
органів Пенсійного фонду України.

Проводиться правова освіта та інформаційно-роз’яснювальна робота серед
працівників Головного управління, в тому числі, у сфері антикорупційного
законодавства та законодавства про державну службу.

Забезпечено повноту та своєчасність розгляду повідомлень громадян та
перевірки отриманої інформації щодо можливих корупційних правопорушень з
боку працівників Головного управління. На даний час корупційних
правопорушень та порушень, пов’язаних з корупцією, не виявлено.

Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління
постійно здійснюється аналіз та узагальнення інформації про роботу близьких
осіб.

Враховуючи вищевикладене та з урахуванням розгляду на розширеному
засіданні колегії при начальнику Головного управління

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати впровадження заходів реалізації
Антикорупційної програми в Головному управлінні взяти до відома.

2. Заступникам начальника Головного управління, керівникам структурних
підрозділів Головного управління:

1) забезпечувати неухильне дотримання підлеглими працівниками вимог
Закону;

2) вживати заходів щодо недопущення порушень вимог та обмежень,
передбачених ст. 22, 23, 24, 25, 26, 27 Закону;

3) здійснювати контроль за своєчасністю подання протягом року
відповідних електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання
фінансового характеру за відповідні періоди підлеглими державними
службовцями;

4) забезпечити використання бюджетних асигнувань тільки за призначенням
та чітке дотримання штатно-фінансової дисципліни.

3. Керівникам самостійних структурних підрозділів Головного управління
на виконання Антикорупційної програми Пенсійного фонду України та його
територіальних органів на 2024-2025 роки, затвердженої наказом Пенсійного
фонду України від 30.04.2024 № 51, та наказу Головного управління Пенсійного
фонду України в Чернігівській області від 28.05.2024 № 527 “Про затвердження
заходів Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області
щодо реалізації Антикорупційної програми Пенсійного фонду України та його
територіальних органів на 2024-2025 роки” (далі – Заходи), забезпечити подання
до Відділу з питань запобігання та виявлення корупції у встановлені строки
інформації про виконання плану заходів щодо усунення (мінімізації) корупційних
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ризиків у діяльності Головного управління на 2024-2025 роки у відповідних
структурних підрозділах.

4. Керівникам Відділу з питань запобігання та виявлення корупції,
Управління по роботі з персоналом постійно тримати на контролі питання
дотримання вимог Закону України “Про державну службу” та Закону України
“Про запобігання корупції”.

5. Керівнику Відділу з питань запобігання та виявлення корупції
забезпечити:

1) моніторинг, збір, аналіз та узагальнення інформації про виконання
Заходів не рідше ніж щопівроку з подальшим наданням Сектору з питань
запобігання та виявлення корупції Пенсійного фонду України інформації про стан
виконання Заходів у термін до 15 липня та до 15 січня кожного звітного року;

2) вжити заходів з виявлення конфлікту інтересів та сприяння своєчасного
його врегулювання;

3) забезпечити проведення методичної та консультаційної допомоги з
питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник ЮрійЮРЧЕНКО


